
Ata da Reunião ordinária do Conselho Administrativo. Aos doze dias do mês de abril de 

2018, às nove horas, inicia-se a reunião ordinária do Conselho Administrativo, na sala de 

reuniões da CAAPSML, sito à Avenida Duque de Caxias n° 333, contando com a presença 

das conselheiras, Ana Cristina Pialarice Giordano, Bruna, Carla Adriana Casaca, Ester 

Gomes Gonçalves Siena, Luciana Viçoso de Oliveira, Rosangela Maria Cebulski, Karen 

Bettina Ikeda de Ortiz, o Diretor Kíebber Cruz Duarte, o Assessor Edson Carlos da Silva e a 

secretária Solange Magro. A reunião teve como pauta os seguintes tópicos;

1. Análise da Pauta;
2. Leitura e assinatura da Ata de 21/03/2018;
3. Leitura e assinatura da Ata de 29/03/2018;
4. Diretoria Administrativa e Assessoria Técnica;
5. Oficio n° 199/2018-SUP - estudo do Atuário referente as simulações solicitadas no 

Oficio n° 15/2018-CA;
6. Oficio n 206/2018-SUP - Relatório de credenciamento e descredenciamento;
7. SEI
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Processos de Recurso;
1. Requerimento 595/2018; Autorização para reembolso de terapia ABA;

2. Requerimento 569/2018; Liberação de procedimento de membranectomia EPI/ou 

subretianina, troca de fluído gasosa e lancrioterapia periférica;

3. Requerimento 506/2017; Liberação de materiais para cirurugia de rizotomia dorsal;
4. Requerimento 589/2018; Liberação de materiais de acordo com o pedido médico;

5. Requerimento 452/2018: Liberação de prótese importada;

A reunião segue gravada conforme, podendo ser acessada a qualquer momento, link 
(http://m.facebook.com/stov.php?storv fbid=2034559206573924&id=942714655758390). e 
teve início com a análise e assinatura das atas, em seguida a Diretoria Administrativa e a 
Assessoria Técnica, após as apresentações do novo Diretor Administrativo e Financeiro, 
a presidente do Conselho apresentou as dificuldades anteriormente apresentadas à 
Administração relacionadas as empresas e profissionais credenciados e descredenciados. 
O Diretor esclareceu que já foram identificados tais problemas pela própria diretoria e 
que já solicitou ao setor de credenciamento medidas práticas a fim de realizar os 
credenciamentos na maior brevidade possível. Quanto a integração entre o portal 
sistema BENNER o diretor passou a palavra ao Assessor Técnico, este disse que o 
processo ainda é manual e que existem muitos problemas que serão resolvidos, Edson 
informou que a atualização é realizada uma vez por semana. A conselheira Ester disse 
que já foi informado em reuniões anteriores que a atualização é realizada 
dia. O Assessor informou que a CAAPSML não conta com equipe de informática, 
dizendo que hoje ele esta trabalhando sozinho para as correções de sistema, demandas 
internas e demais problemas. Edson esclareceu que com relação ao portal e a rede 
credenciada esta fazendo o que é possível devido a limitação de pessoas. Karen 
questionou a respeito do plano de trabalho da empresa BENNER , dizendo 
plano de trabalho talvez seria mais fácil o trabalho de atualização do portal e demais 
funções que estejam com problemas. Edson informou que o contrato com BENNER já
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esta encerrado e que já foram enviados à DGLC oficio informando as falhas na 
implantação para as devidas providências. Edson informou que existem dois contratos;
1) Softer BENNER e Portal (com pagamento suspenso) e 2) Atualizações (contrato 
vigente); Edson disse que houve implantação de parte das funcionalidades e que o 
contrato já esta vencido. A conselheira Luciana questionou como será tratado o 
problema visto a finalização do contrato. Edson informou que a empresa enviou dois 
técnicos no dia 29 de março/2017, e que foram resolvidos alguns problemas, porém não 
todos. Edson informou que o maior problema no momento são os faturamentos. A 
presidente do conselho sugeriu que seja realizado um mutirão a fim de resolver os 
problemas de atualizações e contratos de credenciamentos. O Diretor disse que da parte 
do credenciamento relacionada a Diretoria Administrativa, ou seja o setor de licitação foi 
orientado a auxiliar os prestadores porém mantendo a impessoalidade. A Conselheira 
Carla questionou quem é o responsável para manter o site atualizado. O Assessor tomou 
apalavra para esclarecer, em virtude do Diretor estar se interando nos processos, 
esclarece que o setor avalia os termos juridicos, quanto aos termos técnicos é de 
responsabilidade da diretoria de Saúde, em seguida retorna ou setor de licitação onde 
será efetivada e homologada o credenciamento, lançado no BENNER. A conselheira 
Karen sugere ao assessor qual o prazo possível para a solução dos problemas, Edson 
informa que não pode comprometer-se com prazo. A conselheira Ana Cristina e as 
demais conselheiras concordaram em enviar oficio à Superintendência a fim de receber a 
relação dos credenciados e descredenciados e quais as pendências para tentar resolver, 
colocando-se a disposição para ajudar. As conselheiras questionaram a possibilidade de 
corrigir manualmente o portal com relação aos credenciados e descredenciados. O 
Assessor informou que existe a possibilidade. O Diretor Cleber comprometeu-se em 
solucionar os problemas. A Conselheira Carla informou que tem recebido muitas 
reclamações nas últimas duas semanas de usuários que não estão conseguindo acessar o 
sistema e saber os credenciados. Edson informou que após o dia 29 de março a 
BENNER esta fazendo um verdadeiro mutirão para solucionar os problemas, em virtude 
da finalização do prazo e o envio de ofício à DGLC. Em seguida a conselheira Ester 
iniciou a leitura do Ofício n° 199/2018-SUP — estudo do Atuário referente as simulações 
solicitadas pelo Conselho Administrativo, sendo analisadas as simulações, em seguida as 
conselheiras solicitaram para a próxima reunião a presença do Economista César 
Henrique Ramos para maiores esclarecimentos. A Conselheira Ester tomou a palavra e 
disse que considera muito importante a utilização do Sistema SEI para todos os 
processos da CAAPSML. A Conselheira Luciana tomou a palavra e ponderou todas as 
dificuldades para a implantação do SEI, dizendo que no atual momento em que a 
CAAPSML esta atravessando acredita que não seria o melhor momento para cobrança 
de implantação total do SEI. A Conselheira Ester disse que a Caapsml deveria iniciar as 
implantações a fím de manter todos os processos com mais transparência. Em seguida as 
conselheiras iniciaram a análise dos processos sendo que o processo n° 595/2018- 
autorizado por um período de 12 meses. Em seguida foi convidado o Médico Auditor 
para esclarecimento a respeito do processo n° 569/2018, sendo que o médico auditor ' 
informou que os códigos liberados estão contemplando todo o procedimento solicitado. 
Assim sendo após os esclarecimentos do médico auditor o conselho manteve o 
indeferimento. Em seguida solicitaram esclarecimento quanto ao processo n° 589/2018,
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o médico Auditor informou que parte do material solicitado é fornecida pelo hospital e o 
outro material solicitado foi deferido o convencional. Após os esclarecimentos o 
conselho manteve o indeferimento. Quanto ao processo n° 452/2018 após análise 
mantiveram o indeferimento. Quanto ao processo n° 506/2018 após análise o conselho 
manteve o indeferimento, porém autoriza o reembolso de acordo com o valor de tabela 
praticada pela CAAPSML. A próxima reunião ordinária foi agendada para o dia 20 de 
abril de 2018 às nove horas. Não havendo mais nada a tratar, encerra-se a reunião. E eu, 
para de tudo constar, lavrei, dato e assino a presente ata, juntamente com os demais 
presentes.
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